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Zima je tu, márna sláva, 

mráz štipľavé pusy dáva 

a vietor si do vôle vyhráva na  cencúle.  

 Deti sa však neľakajú, teplé bundy obliekajú,                                                                                                               

veď by to bol skoro hriech, 

   nevyužiť, že je sneh. 

                                               Zakrátko už bez prestávky 

                                                letia z kopca lyže, sánky. 

                                              Nesmie chýbať guľovačka, 
                                               stavať iglu – to je hračka. 

                                                   Keď už deti ukonané, 

                                              prídu večer domov k mame, 

                                             po tom všetkom zhone, behu, 
                                                ostanú len stopy v snehu. 

 

ČČaassooppiiss  pprree  ddeettii  šškkoollsskkééhhoo  kklluubbuu  ddeettíí  

ZZŠŠ  MMáárriiee  RRáázzuussoovveejj--  MMaarrttáákkoovveejj  

rrooččnnííkk::  sseeddeemmnnáássttyy  ččíísslloo::  11      šškkoollsskkýý  rrookk::  22001188//22001199  
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AAHHOOJJTTEE,,  MMIILLÉÉ  DDEETTII......  

  
       

     Práve vy ste redaktormi tohto časopisu! Všetkým, ktorí aktívne  

pomohli zaplniť jeho čisté stránky patrí veľká vďaka, všetkým pani 

vychovávateľkám a všetkým žiakom. Našli ste v sebe odvahu písať, 

kresliť, tvoriť..., aby ste mohli potešiť iných. 

     Časopis odráža váš život v školskom klube detí – život prvákov, 

druhákov, tretiakov, či štvrtákov na I. stupni ZŠ M.R. Martákovej. 

Veríme, že tí, čo ho budú čítať, v ňom nájdu práve to, čo sa im páči 

a čo ich bude zaujímať.  

                                

                                                  Váš Klubko a Klubinka 
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V rámci Európskeho týždňa športu sme v školskom klube detí organizovali 

jesennú športovú olympiádu, kde si deti prvého až štvrtého ročníka zmerali 

svoje sily v zábavných športových disciplínach- ako nosenie gaštanka na 

lyžičke, hod gaštankom na cieľ a slalom s gaštankom. Deti súťažili podľa 

ročníkov. Z druhákov zvíťazila 2.A trieda, z tretiakov si víťazné 

gaštankové medaile odniesli deti z 3.B triedy a zo štvrtákov sa víťazmi 

stali deti zo 4.C. 1.A a 1.C trieda sa podelili o prvé miesto medzi prvákmi. 

 
Na gaštanovej olympiáde  bolo super. 

Hádzali sme gaštanmi na cieľ a hrali sme hokej.                                                

Gaštany sme niesli na lyžičkách. 

 

                                                Šimon Goč 2.C 

 

Dostali sme medaile. 

Súťažili sme na školskom dvore. 

Aj sme sa fotili. 

Bolo tam super. 

 

          Martinko Polakovský a Hanka Mateovičová 2.C                                    
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Aj tento školský rok boli naši štvrtáci v škole prírode. Ako im bolo a čo všetko 

zažili si prečítajte z ich príspevkov.. 

 
  Keď sme  prišli do Zázrivej, nemal som dobrý pocit. Animátorov bolo veľa, boli super. Jedlo 

bolo dobré, ale bolo ho málo. Posledný večer sme si opekali a mali sme diskotéku. Na izbe 

sme mali aj televízor. Bolo nám parádne. 

                                                                                                                 Artur Drobčo 4.A 

  V škole prírode bolo dobre. Chodili sme po horách, dostali sme šiltovku a tričko. Mali sme 

super animátorov, ktorí nám vymýšľali rôzne hry. 

                                                                                                                 Aimeé Sejna 4.A 

   Bolo nám super. Boli sme v Jánošíkových dierach. Ubytovaný sme boli v hoteli Smrečina, 

mali sme dobrých animátorov. Bola som na izbe s Viki. 

                                                                                                               Martinka Štrbová 4.A 

  V škole v prírode bolo super. Mali sme super izbu. Boli sme v Jánošíkových dierach. Mali 

sme tam palacinky. Hrali sme sa rôzne hry a opekali sme si špekačky. 

                                                                                                               Lukáš Balco 4.B 

  

 Škola v prírode bola super. Boli sme rozdelený do tímov. Poobede sme sa chodili von hrávať. 

Mali sme izbu číslo 339. Ja som si natiahla šlachu, moje dve kamarátky si narazili členok. 

Naši animátori sa volali Foxi, Džajro, Caila, Majki a Sue. Najviac sa mi páčila Foxi. 

                                                                                                              Nelka Kuchtová 4.B 

 

 

 



5 
 

Deň mlieka 
  Deti si na tento deň pripravili niekoľko zaujímavých aktivít. Prvou bola výroba 

kravičiek, potom súťaž v napísaní čo najväčšieho počtu mliečnych výrobkov a 

nakoniec ich ochutnávka. 

  Mlieko je zdravé na kosti. Mlieko má veľa vitamínov. Mám ho veľmi rada. 

                                                          Lili Matejovie a Nelka Šimčíková 2.C 

 
  Mlieko je veľmi zdravé. V stredu sme mali deň mlieka. Naučili sme sa veľa o mlieku. 

                                                         Laura Kiraľová a Olívia Olexíková 2.C 

  
 V stredu sme mali deň mlieka. Všetci sme mali oblečené biele tričká. Počúvali sme 

rozhlas, kde rozprávali o mlieku. Aj sme sa fotili. Dostali sme kokosovú dobošku.  

                                                         Paula Šarlušková 4.B 

  
 Všetci sme mali oblečené biele tričká. Na desiatu sme si priniesli mliečne výrobky. 

Mlieko je zdravé na kosti a zuby. Mlieko je chutné. 

                                                        Saška Nagyová 4.B 

 
  Doboška je mliečna dobrota, chutí ako taká robota. Jedli by sme ju každý deň 

a nielen v mliečny deň.     Miška Jeništová, Paťka Pilarčíková, Aimeé Sejna 4.A 
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V siedmom oddelení s pani vychovávateľkou Katkou sa konala už tradičná a 

deťmi veľmi obľúbená Halloweenska párty. Po promenáde masiek po celej 

škole, si deti zasúťažili v netradičných zábavných disciplínach, pohostili sa na 

dobrotách, ktoré prichystali mamičky, zatancovali a vylosovali si tombolové 

prekvapenie. Bola to veľmi príjemná akcia. 
  Hneď po obede sme sa obliekli do kostýmov a namaľovali sme sa. Išli sme 

strašiť do iných tried. Všetky deti sa vyľakali a niektoré aj rozplakali. Potom 

sme prišli do našej triedy, jedli sme a hrali hry. Bolo veľmi dobre. Tancovali 

sme a súťažili. Celé to naplánovala naša pani vychovávateľka Katka. Bolo 

super!                                                                  Terezka Peťková 3. A 

  Prišli sme do vyzdobenej triedy a prezliekli sme sa do kostýmov. Potom sme 

išli strašiť do tried. Keď sme sa vrátili do našej triedy, mali sme súťaže. Po 

súťažiach sme jedli a tancovali. A potom sme upratovali. Monika Jurečková 3. A 

  Na párty bolo super. Priniesli sme si rôzne kostýmy. Boli sme strašiť 

v ostatných triedach. Každé dieťa donieslo občerstvenie. Hrali sme sa hry 

a súťaže, za ktoré sme dostali odmenu. 

                                                                      Karolínka Ladzianska 3. A  

 



7 
 

40. výročie založenia 

školy 
    Na slávnostnej akadémii sa mi veľmi páčili gymnastky. Bola tam zábava. Vyšlo im 

to, museli na tom veľa pracovať.                                                           Lívia Kusková 4. C 

  Keď sme prišli do sály, dlho sme čakali, kým zhasnú svetlá. Pani riaditeľke sa to 

veľmi podarilo. Najlepšie boli gymnastky. Úžasný bol „ Miro Jaroš“.        

                                                                                                                  Sebastián Flajs 3. C 

  Najviac sa mi páčili hokejisti.                                                            Alex Janík 1. A 

  Želám tejto škole, aby mala pevné múry a aby mala dobrú strechu. Nech sú tu stále 

dobrí hokejisti.                                                                               Martin Jančuška 3. C 

  Chcem, aby naša škola dlho stála, aby sa deti nebili a nehádali.  Kubko Havrila 1. A 

  Chcem, aby naša škola tu bola veľa rokov a chcem, aby tu bol tenisový kurt. 

                                                                                                                  Adam Konečný 1. A 

  Prajem našej škole, aby ešte stála 100 rokov, nech máme triedu plnú hračiek. 

                                                                                                                      Anton Mišta 1. A 

  Prajem našej škole, aby mala dobrých žiakov, veľa radosti pani učiteľkám a pani 

vychovávateľkám.                                                                                       Alex Janík 1. A 
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